

10 2010.8 星期二

农历庚寅年七月一

总第 4580 期 今天 8 版

乐清日报

浙江日报报业集团主管 乐清日报社主办

今天晴到多云，午后到夜里局部有阵雨，明天晴到多云。

↑ 33℃ ↓ 26℃

一周天气早知道，请拔电话 96121

新闻热线 13757777110

中国乐清网 www.yqcn.com

市领导调研流动人口服务管理工作时指出

加大服务力度 创新管理模式

本报讯 昨天，市长姜增尧，市委常委、常务副市长陈胜峰到市流动人口服务管理局调研。姜增尧要求，齐心协力，创新工作，不断提高服务和管理水平，开创工作新局面。

改革开放以来，随着我市经济建设和社会发展的不断加快，外来人口出现大规模长时间不断流入。特别是近几年，我市流动人口数量以每年 10% 左右的速度递增。截至 2009 年底，全市流动人口登记数量达到 58.43 万，接近常住人口的 1/2，大部分集中在四大集镇。流动人口服务管理已经成为社会建设、社会管理的重点、难点问题，也是深化平安乐清建设、维护社会稳定迫切需要解决的重点。

姜增尧详细了解我市流动人口管理服务工作，并对前期的筹备工作予以充分肯定。他指出，

(记者 陈霄)

流管局要找准自身的工作定位，寻找强化管理的突破口，结合客观实际，在已有的流动人口管理的基础上，深化细化措施方案；要针对历年来流动人口的基础数据，进行全方位分析，找出外来人口流动的客观规律以及结构分布，明晰流动人口存在的深层次问题，为数据研判提供扎实基础；要完成上级政府部署的各项任务，做精做优“成绩单”；同时，在做好常规工作的基础上，创新工作，努力体现乐清特色，打开流动人口管理新局面。姜增尧还指出，对流动人口服务和管理的问题，要加大研究力度，特别要在降低管理成本、改善居住环境、加强自身队伍建设上做文章，努力在温州乃至全省树立领先地位，为全市的流动人口管理和社会和谐作出贡献。



生命之舟

8月7日，市志愿救援队在“温州移动助力梦想”活动的帮助下，实现了拥有一艘冲锋艇的梦想。今年6月初，救援队向温州移动公司递交了自己的梦想计划，希望拥有一艘冲锋艇。两个多月以来，在社会各界的帮助和努力下，救援队终于实现了梦想。图为8月8日救援队队员实战训练的情景。（通讯员 徐育育 摄）

乐清瞬间 新闻摄影大赛

参赛邮箱：yqrbnews@126.com

联系电话：13757777110

雁荡山国家森林公园 协办



舟曲遇难人数增至 137 人

灾情异常严重

各界紧急救援

详见第六版



我市动车通车以来，乐清火车站工作人员每天都要做好安全工作。图为工作人员在交流工作。（蔡成城 刘松鸣 摄）

呼唤厚养薄葬

□黄小双

7月31日，本报一版报道了柳市西西村一老人遗嘱俭治丧，灵堂上没有一个花圈；8月7日，本报又报道柳市上峰村一老人立遗嘱简办丧事。8月4日，本报第六版报道了虹桥镇殡改与绩效挂钩。

和谐社会越来越倡导厚养薄葬、丧事从简的新风。两位老人敢于向陋俗发出挑战，而他们的家人敢于尊重逝者的遗愿，他们不但值得我们尊重，更值得每个人学习。而虹桥镇将殡改与绩效挂钩体现了政府的决心，也体现了人们潜在的想法。

设置灵堂悼念死者，本该怀着一种悼念逝者的心态，先到遗像前上炷香，鞠个躬，这是基本礼仪。然而如今，有些人都并不是真去悼念死者的，而是送完人情后，便直奔麻将桌，开始赌博。赌博本是违法的事情，但在灵堂里，似乎被披上了一件合法的外衣，守灵者与悼念者大赌特赌。事实上，很多逝者家属并不

愿意看到这种现象，然而风俗已成，也无可奈何。一些送殡车队绕道环行，往往在早上上学、上班的交通高峰期出行，且一路燃放鞭炮、鼓号奏乐、抛撒纸钱。缓慢的行进速度，严重影响了交通秩序。

产生这种怪现象的原因是多方面的。人们讲究“生养死葬”，并将它视为“孝”的标准，似乎丧事办到什么“档次”，成了直接判断儿女是否孝顺的标尺，而以钱论“孝”成了许多人办丧事的标准。其次，人们的“从众”心理严重，似乎丧事场面越热闹，越能让丧户“轧台型”。

其实，厚葬之风愈来愈烈的结果是对死者没有了应有的尊重，对生者也是一种煎熬。很多老人生前更愿意孩子能“常回家看看”，能在有限的生命中享受亲情，而不是借丧事“风光”。

愿更多人懂得厚养薄葬的重要性，从自己做起，更好地推动社会移风易俗、革故鼎新的进程。

舟曲特大泥石流中 淡溪一对兄弟逃过劫难

“

8月8日凌晨，甘肃省舟曲县发生特大泥石流。昨天，记者几经周折终于联系上在舟曲县城从事房地产开发的淡溪两堂兄弟谢庆荣与谢庆钗。虽然泥石流给他们造成了80多万元的损失，但终究逃过劫难。

”

在舟曲的乐清人 只有这对兄弟

据堂弟谢庆钗说，堂哥谢庆荣在舟曲生活了10多年，他自己则在舟曲工作生活了3年。

下午2时许，记者给谢庆荣打电话，他正在工地上处理灾后情况，手机通话信号还不错。据谢庆荣介绍，舟曲县城有十几户温州人，主要来自平阳、瑞安、永嘉等地，乐清人只有他们兄弟俩。“我们一家平安，但工地上的材料全部被泥石流卷走了，损失80多万元。”谢庆荣说，他们投资建造的7层楼房才封顶，也算幸运，被前面三幢房子挡住，没倒塌。

哥哥一家幸运逃生

8日凌晨，谢庆荣在睡梦中被一阵大风惊醒。他赶紧起来，从二楼窗户往外看，对面墙壁塌了。“不好，可能来泥石流了！”来不及思索，谢庆荣带着妻儿冒雨逃到附近的龙舟大酒店。这里地势高，泥石流冲上来，聚集着上千人避难。4时许，谢庆荣一家被当地政府安置到舟曲县一中。6时许，一切恢复平静，谢庆荣回家，一路上感觉惨不忍睹，好多民房和人被淹没了。“这一夜，是我这辈子最怕的，速度很快，仅半个来小时，全被冲走，比2008年汶川地震带来的影响严重多了。”谢庆荣心有余悸地说，幸好他们一家往

上面那条路逃生，若走下面那路也会被泥石流冲走。汶川地震发生时，舟曲县距震中仅242.8公里，受灾严重。

谢庆荣妻子是舟曲人，夫妻俩育有两个子女。灾情发生时，一个孩子在兰州，另一个在家。他们都很平安。

但谢庆荣的工地上有人员伤亡情况发生。他的连襟一家5人遇难。

谢庆荣介绍，现在舟曲县停电停水，但他们生活没有什么问题，因为有个瑞安老乡在那里开超市，现在不营业了，就给温州老乡提供服务。

仇梅珍获全国关心 下一代工作先进称号

本报讯 近日，纪念中国关工委成立20周年暨全国关心下一代工作表彰大会在北京召开，我市离休女干部仇梅珍获得“全国关心下一代工作先进工作者”称号。

仇梅珍今年76岁，是乐清市关心下一代工作委员会“五老护苗”志愿队队长，她1990年离休后，积极参与社会活动，一心扑在关心下一代工作上，为此付出了辛勤的劳动和心血。她以自己的亲身经历引领青少年健康成长，还帮教3名失足少年走上正途，赢得了社会的广泛好评。（记者 梁梓）

爱心助学巡演开始

本报讯 8月4日晚，由市文明办、团市委、市广播电视台、乐成镇等单位联合发起，乐清时代广场购物中心承办，市心E义爱心志愿社、市硬笔书法家协会等多家单位共同协办的“爱心助学巡演”举行启动仪式。

据悉，该活动由市时代广场购物中心出资，以爱心助学全市巡演、捐书捐物等方式，主要帮助外来务工子女以及贫困失学孩子解决读书等一系列问题。当晚，市“春泥计划”志愿者服务队时代广场分队亦正式宣布成立。（文明办）

乐清市农村党员远程教育
中国农业大学远程教育 2010 年秋季招生
党员远程大专班设农林区域发展、
工商管理、计算机科学技术三个专业，
享受政府补助，到各乡镇组办报名。
农大远程教育还开设公共管理类、
农业类、法学类等十多个本、专科专业。
报名截至 9 月 15 日 62574091 62595677
乐清农广校 www.yqnx.com

控制花圈数量，丧事活动花
圈(篮、匾等)不超过 15 个

萧白一议

yueqing daily

中信银行 流动性强 预期受益高

CITIC WEALTH

| 产品名称 | 期限 | 测算收益率 |
|--------------|-------|---------------------|
| 债赢 7 期 A | 21 天 | 2.15% |
| 债赢 7 期 B | 28 天 | 2.20% |
| 债赢 7 期 C | 48 天 | 2.40% |
| 快车 A 计划 39 号 | 122 天 | 3.1%-3.5% |
| 稳健理财计划 2 号 | | 2010 年 1-5 月实现 4.6% |

理财热线：中信银行温州乐清支行 62566812 中信银行温州柳市支行 62730568

■ 国内统一刊号：CN33-0103

■ 网站邮箱：yq6160@163.com

■ QQ 邮箱：937554374@qq.com

■ QQ:133577110